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1 ÚVOD 

Vážení čtenáři,  

předkládáme Vám Výroční zprávu o činnosti a hospodaření zapsaného 

spolku Rybička Teplice za rok 2019.  

 

Daný rok  byl pro nás a naše klienty velice výjimečným a  to hned 

z několika důvodů: podařilo se nám rozšířit námi poskytované služby – 

Konzultační centrum, zásadním způsobem prohloubit spolupráci 

s veřejným sektorem a to ať na úrovni Ústeckého kraje, tak statutárního 

města Teplice a  dále vytvořit síť spolupracujících organizací a žen na 

území Ústeckého kraje s názvem Platforma žen. 

 

Dále jsme zvládli zrealizovat projekt Centrum pro celou rodinu 

financovaný v rámci dotačního programu Ministerstva práce a sociálních 

věcí ČR a mohli jsme tak v roce 2019 poprvé rodinám nabídnout nové 

vzdělávací a poradenské, preventivní služby.  

 

Všechny výše zmíněné aktivity by přitom nebylo možné realizovat bez 

práce mnoha nadšených dobrovolníků  a spolupracujících osob z řad 

klientů. Jen díky jejich nadšení a zápalu bylo možné z námi 

provozovaného centra vytvořit bezpečný prostor pro celou rodinu v tom 

nejširším slova smyslu, kde se každý klient bude mít možnost 

seberealizovat a prostřednictvím toho nacházet nové přístupy sám k sobě, 

ale také k těm ostatním.  
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Našim posláním je pro občany statutárního města Teplice, spádových 

oblastí (ale nejen jich) provozovat  prostor, kde budou mít celé rodiny 

možnost nejen relaxovat, ale také se vzdělávat a pracovat na mezilidských 

vztazích a tím předcházet případným disfunkcím. 

        

        Mgr. Petra Hessová 

        Ředitelka spolku 
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2 O NÁS 

Rybička Teplice, z. s. je nezisková organizace, působící na území statutárního města Teplice,  

jež obývá zhruba 50 tis. obyvatel. Námi realizované aktivity přitom nejsou primárně 

zaměřeny pouze na statutární město Teplice, ale naší snahou je působit jako spádová 

organizace pro přilehlé okolí, kde mnohdy služby podobného charakteru nejsou dostupné.  

Hlavní cílovou skupinou  zapsaného spolku jsou rodiny s dětmi do 18 let bez ohledu na jejich 

zdravotní stav, matky a otcové na mateřské/rodičovské dovolené, prarodiče, popřípadě širší 

rodinu. Organizace přitom plní preventivní i terapeutickou/nápravnou funkci. Je zaměřena na 

zvyšování rodičovských kompetencí, všestranný rozvoj dětí, včetně dětí s handicapem a na 

budování zdravých vztahů a předcházení negativních jevům v rodině. 

Primárním cílem zapsaného spolku Rybička Teplice a jím provozovaného Centra pro celou 

rodinu je podpora tradičních hodnot v rodině a budování zdravých vztahů mezi jednotlivými 

členy každé jednotlivé rodiny. Posláním je pak být centrem komunitním, vzdělávacím, 

informačním, poradenským a vícegeneračním pro rodiny nejen se zdravými dětmi, ale s dětmi 

s rozličnou mírou handicapu.  

Další rovinou naší činnosti je budování vazeb a sítí na úrovni neziskových organizací, 

veřejných institucí a aktivních jedinců žijících na území Ústeckého kraje. Podařilo se nám 

nastartovat setkávání Platformy žen a věříme, že se tako iniciativa bude v budoucnu 

prohlubovat s cílem výměny dobré praxe, vzájemné inspirace, podpory a aktivnějšího 

zapojení žen a nejen žen do občanských aktivit. 
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2.1 Naše cíle  

 

Mezi naše hlavní cíle patří:  

I. Podporovat prorodinné aktivity určené zejména rodinám s dětmi, mladým lidem 

zakládající rodiny s důrazem na aktivní využití volného času  

 

II. Posilovat a podporovat rodinné hodnoty, úlohy rodičů a mateřské a otcovské role 

ve společnosti 

 

III. Podporovat zdravý vývoj dětí  

 

IV. Podporovat integraci sociálně vyloučených či znevýhodněných osob  

 

V. Na principu komunitní práce vytvářet prostor pro aktivní zapojení veřejnosti a 

obyvatel   

 

 

VI. Aktivizovat občany k vyšší participaci na občanských a komunitních aktivitách 

 

VII. Prohlubovat spolupráci mezi neziskovým a veřejným sektorem – vytváření sítí 

 

VIII. Podporovat vzdělávání členů sdružení, dobrovolníků i veřejnosti, včetně 

vzdělávání se zaměřením na získávání dovednosti pro uplatnění na trhu práce 
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2.2 Naše služby  

 

Naše centrum  je otevřeno každý den v týdnu. Aktivity jsou rozděleny na pravidelnou činnost 

během celého týdne (např. vzdělávací aktivity pro rodiče a děti dle věku, jednotlivé kluby pro 

rodiče apod.), na vzdělávání matek a rodičů, jednorázové akce pro rodiny a veřejnost, akce o 

prázdninách a víkendech a v neposlední řadě poradenství (sociálně právní, psychologické, 

finanční apod.). Centrum pro celou rodinu je rovněž aktivně zapojeno do procesu 

komunitního plánování rozvoje sociálních služeb ve městě Teplice a aktivně spolupracuje 

s Krajským úřadem Ústeckého kraje.  

 

Pravidelné aktivity, které pořádáme:  

a) Charitativní akce na podporu handicapovaných Hendíci 

Každoročně pořádáme charitativní akce na podporu handicapovaných dětí z naší přátelské 

organizace Spolek Severka, z.s. V letošním roce se uskutečnila dražba charitativního 

kalendáře na jehož přípravě se podílelo široké spektrum spolupracujících osob a 

organizací. Všem tímto ještě jednou děkujeme! 
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b) Akce s CEPÍKEM  

Jedná se o jednorázové akce určené dětem předškolního věku, které formou pohádek – 

divadelních představení, zásadami správného životního stylu a zároveň jim předvádí, co 

se stane, když se zásady zdravého životního stylu poruší. Dané akce jsou realizovány ve 

spolupráci  s  Centrem podpory zdraví, z. ú..  

 

c) Nízkoprahová volná herna  

Rodiče s dětmi po celý rok využívali ke svým setkáváním vhodně vybavené prostory 

nízkoprahové volné herny v našem centru, kde měli možnost sdílet své zkušenosti, 

navazovat kontakty a v případě zájmu získat informace o dalších aktivitách organizace, 

psychosociální pomoci a poradenství v různých životních situacích.  
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d) Pravidelné tematické akce pro rodiče a děti 

Spolek pořádá pravidelné tematické akce pro rodiče a děti jejichž cílem je návrat 

k rodinným hodnotám a tradicím. V roce 2019 proběhla příprava na Velikonoce, pálení 

čarodějnic, Den dětí, Mikulášská, Halloween, Advent, atd. 

 

 

 

e) Příměstské tábory 

Ve spolupráci se sociálními partnery v území Rybička participuje na realizaci příměstských 

táborů pro děti z přilehlého sídliště, ale také zbylých částí statutárního města Teplice a 

spádových obcí. 

f) Pravidelný kroužek ,,Malý objevitel“ 

Další pravidelnou akcí realizovanou zapsaným spolkem Rybička Teplice je kroužek Malý 

objevitel, jehož cílem je všeobecný rozvoj dětí předškolního věku. Kroužek je zaměřen na 

stimulaci a rozvoj jednotlivých smyslů každého dítěte a podporu jeho touhy po poznávání. 
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g) Mezigenerační setkávání 

Mezigenerační setkávání se stalo v roce 2019 další z pravidelných akcí Rybičky Teplice. 

Koná se pravidelně v měsíčních intervalech a jeho účastníky jsou senioři z DD Bystřany a 

děti z dětských skupin DS Solnička a DS Polárka. Jak se ukázalo, tak setkávání má velký 

význam a pozitivní vliv nejen pro seniory, ale také pro naše děti, jež zde získávají celou řadu 

nových poznatků a emocionálních prožitků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

h) Síťování a Platforma žen 

Velmi významnou aktivitou zapsaného spolku Rybička Teplice dosud financovanou   ryze ze 

soukromých zdrojů je „Platforma žen“, která sdružuje aktivní ženy žijící na území Ústeckého 

kraje a napomáhá jim k nalezení vlastní identity, sdílení informací a všeobecnému rozvoji. 

Toto neformální uskupení se schází jednou za cca měsíc a napomáhá s síťování aktivních žen 

a nejen žen a ke vzájemné výměně dobré praxe a inspirace. 

Cílem Platformy přitom není jen navázání kontaktů a vzájemná podpora, ale také zvýšení 

zapojení žen žijících na území Ústeckého kraje do občanských a komunitních aktivit. 
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i) Konzultační centrum, poradenství 

Hlavním poslání nově zřízeného Konzultačního centra je doplnění chybějících služeb pro  

rodiny s dětmi na území ORP Teplice s cílem včasného záchytu problémů a dostatečně 

flexibilní poskytnutí pomocné ruky ze strany kvalifikovaných osob. Centrum přitom funguje 

jako mezičlánek mezi odbornou pomocí a rodinou a kromě individuálního poradenství 

poskytuje celou řadu rozvojových aktivit. 
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j) Vzdělávací aktivity (přednášky, workshopy, svépomocné skupiny)  

Zvyšování kompetencí jednotlivých členů rodin v tom nejširším slova smyslu vnímáme jako 

cestu ke šťastnému soužití a prevenci sociálně patologických jevů. V průběhu roku se nám 

podařilo realizovat celou řadu vzdělávacích aktivit – Silný rodič – silné dítě, základy 

rodinného práva, vzdělávání seniorů atd. 

      

      

 

k) Doprovodná aktivita - Hlídání dětí 

Ke vzdělávacím aktivitám bylo pravidelně jako doplňková služba poskytováno hlídání dětí 

tak, aby se rodiče mohli plně soustředit na svůj individuální rozvoj a formou jisté relaxace a 

odpočinku od každodenních povinností získali mnohdy ztracený nadhled. 
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SHRNUTÍ:  

Celkem bylo v roce 2019 podpořeno nejméně 300 rodin a my máme velikou radost z námi 

realizovaných aktivit jejichž prostřednictvím se nám podařilo naplnit všechny námi stanovené 

cíle: podpořit rodinnou svépomoc a zamezit izolaci pečujících rodičů a rodičů pečujících o 

zdravotně postižené děti (Svépomocná skupina), podpořit zdravý vývoj dítěte (zvyšování 

rodičovských kompetencí), poskytnout rodinám  poradenství a informační činnost (Odborné 

poradenství pro rodiny) a v neposlední řadě prostřednictvím vzdělávacích aktivit klientům 

zprostředkovat potřebné informace, znalosti a dovednosti (Besedy a workshopy). 

Z dotačního titulu MPSV – Projekt Centrum pro celou rodinu bylo celkem podpořeno 239 

rodin (přesný přehled viz kapitola 2.4). 

 

DOTACE Z OP Z: 

a) Dětská skupina Rybička Teplice 

Cílem projektu financovaného z OP Z bylo vybudování a provoz dětské skupiny s kapacitou 

12 dětí dle zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o děti v dětské skupině. 

Hlavní cílem projektu je pak snaha o vyšší míru slazení osobního a pracovního života rodičů 

po rodičovské, či mateřské dovolené. 

 

Období realizace: 1.3.2017 – 31.12.2019 

 

 

b) Dětská klub Rybička 

Dětský klub Rybička – projekt financovaný financován z OP Z - registrační číslo 

CZ.03.1.51/0.0/0.0/17_077/0008019 

Dětský klub nabízí žákům přilehlých základních škol širokou nabídku zájmových činností. 

Děti mohou využívat hernu, knihovnu, mnoho deskových a jiných her, hrát si, zpívat a 
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malovat. V rámci daného projektu jsou dále poskytovány služby spolu do školy a ze školy, 

popřípadě doprovodu na odpolední volnočasové kroužky. 

Hlavní cíl projektu je rozšíření služby péče o děti na 1. st. ZŠ v době mimo školní vyučování 

ve městě Teplice a zlepšení podmínek pro zaměstnanost rodičů s dětmi. 

 

Období realizace: 15.8.2018 – 14.8.2020 
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2.3 Popis centra 

Centrum pro celou rodinu, jež provozuje zapsaný spolek Rybička se nachází v ulici Pražská 

3226, 415 01 Teplice a  zahrnuje: hernu, kavárnu, prostory pro vzdělávací a poradenské 

aktivity, solnou jeskyni, Dětské skupiny a venkovní dětské hřiště. 

 

Je otevřeno pět dní v týdnu, od pondělí do pátku v časovém rozpětí od 8:00 do 19:00 hodin. 

V daném čase přitom probíhají aktivizační činnosti pro rodiče a děti, je otevřena 

nízkoprahová volná herna atd. 

 

O víkendech se dále pravidelně konají komunitní akce a vzdělávací semináře.  

 

V centru je zajištěno WI-FI připojení zdarma (podporujeme co-workingové aktivity). 
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2.4 Přehled jednorázových akcí realizovaných v roce 2019 
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2.5 Náš tým  

 

Jednotlivé aktivity centra velmi často  zajišťují dobrovolnice z řad rodičů na rodičovské 

dovolené ve svém volném čase (ať už jsou to lektoři, vedoucí poraden či pomocníci při 

různých komunitních akcí). Dále se nám za dobu fungování spolku vybudovali stabilní tým, 

jež většinou jako doplňkovou činnost na částečný úvazek zajišťují chod Centra a realizaci, 

koordinaci jednotlivých aktivit.  

 

Zapsaný spolek Rybička Teplice zaměstnávala v roce 2019:  
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2.6 Statistika návštěvnosti  

 

Rodinné centrum navštívilo v roce 2019 v běžné otevírací době (8:00 – 19:00 hodin) 

minimálně 300 rodin z nichž. K cílené podpoře došlo u 239 klientů (rodin).  
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3 FINANČNÍ ZPRÁVA 

3.1 Dotace, granty, dary, příspěvky uživatelů  

 

V roce 2019 se nám podařilo získat dotace a granty na následující projekty: 

Projekt Dotační 

titul 

Dotace Popis 

Dětský klub 

Rybička 

OP Z 1 960 546,00 Kč 

Poměrná část za 

rok 2019 

Dětský klub nabízí žákům přilehlých základních škol 

širokou nabídku zájmových činností. Děti mohou 

využívat hernu, knihovnu, mnoho deskových a jiných her, 

hrát si, zpívat a malovat. V rámci daného projektu jsou 

dále poskytovány služby spolu do školy a ze školy, 

popřípadě doprovodu na odpolední volnočasové kroužky. 

 

Rybička 

Teplice 

OP Z 2 972 088,00 Kč 

Poměrná část za 

rok 2019 

Vybudování a provoz dětské skupiny s kapacitou 12 dětí 

dle zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o 

děti v dětské skupině. 

 

Centrum pro 

celou rodinu 

MPSV 

ČR – 

dotační 

titul 

RODINA 

326 786,00 Kč 

 

Jedná se o projekt se zaměřením na  podporu rodin se 

specifickými potřebami. Cílem projektu  je poskytnutí 

bezbariérového prostoru pro celou rodinu, jež je primárně 

zaměřen na poskytování preventivních a podpůrných 

služeb rodinám jako celku (tj. včetně handicapovaných 

dětí, jejich rodin a prarodičů). 

 

 

Děkujeme!!! 
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3.2 Výsledovka za rok 2019 
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4 REVIZE CÍLŮ PRO ROK 2019 

I. Podporovat prorodinné aktivity určené zejména rodinám s dětmi, mladým lidem 

zakládající rodiny s důrazem na aktivní využití volného času  

Výsledek: Tento rok se podařilo nejen rozšířit služby o další kroužky, ale také jsme 

významně rozšířili druh poskytovaných služeb – Konzultační centrum. 

 

II. Posilovat a podporovat rodinné hodnoty, úlohy rodičů a mateřské a otcovské role 

ve společnosti 

Výsledek: Tento cíl byl splněn realizací celé řady vzdělávacích aktivit, ale také 

jednorázových akcí pro rodiče s dětmi, jejichž prostřednictvím docházelo celý rok 2019 

k posilování rodinných hodnot a tradic. 

 

III. Podporovat zdravý vývoj dětí 

Výsledek: Tento cíl byl splněn realizací celé řady vzdělávacích aktivit vedoucích k posílení 

rodičovských kompetencí. 

 

IV. Podporovat integraci sociálně vyloučených či znevýhodněných osob 

Výsledek:  Cíl byl naplněn naprosto rovným přístupem našeho sdružení k rodinám v tom 

nejširším slova smyslu a zaměřením aktivit centra také na integraci rodin s handicapovanými 

dětmi. Velmi důležitým faktorem pro naplnění daného cíle je také naše intenzivní spolupráce 

se Spolkem Severka, z.s. a dražba kalendáře s fotografiemi spolupracujících žen, jehož 

výtěžek byl poskytnut na charitativní účely, pro skupinu rodin starající se o své 

handicapované děti. 

 

V. Na principu komunitní práce vytvářet prostor pro aktivní zapojení veřejnosti a 

obyvatel   

Výsledek: Daný cíl je průběžně naplňován prostřednictvím našeho přístupu a snahy být 

komunitním centrem pro celou rodinu - kde si každý jedinec najde své místo a aktivity, jež 

mu napomohou posílit sám sebe a tím také zlepšit svůj přístup k okolí  a svým blízkým. 
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VI. Aktivizovat občany k vyšší participaci na občanských a komunitních aktivitách 

Výsledek: Daný cíl byl naplněn a bude nadále naplňován na základě naší snahy o síťování a 

to nejen žen žijících na území Ústeckého kraje v rámci Platformy žen, ale také 

prostřednictvím vytváření vazeb a mostů mezi těmito ženami, neziskovým sektorem, jež často 

zastupují a zástupci veřejné správy a veřejných institucí. 

 

VII. Prohlubovat spolupráci mezi neziskovým a veřejným sektorem – vytváření sítí 

Výsledek: Daný cíl byl naplněn a bude nadále naplňován na základě naší snahy o síťování a 

to nejen žen žijících na území Ústeckého kraje v rámci Platformy žen, ale také 

prostřednictvím vytváření vazeb a mostů mezi těmito ženami, neziskovým sektorem, jež často 

zastupují a zástupci veřejné správy a veřejných institucí. 

 

VIII. Podporovat vzdělávání členů sdružení, dobrovolníků i veřejnosti, včetně 

vzdělávání se zaměřením na získávání dovednosti pro uplatnění na trhu práce 

Výsledek: Naše členky se průběžně účastní celé řady námi realizovaných vzdělávacích aktivit 

díky kterým dochází ke zvyšování jejich kompetencí a získávání nových dovedností, jež 

uplatní jak v osobním, tak pracovním životě. 
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5 CÍLE A VIZE PRO ROK 2020 

I. Rozšířit nabídku služeb pro rodiny s dětmi  

II. Zvýšit povědomí  o službách Konzultačního centra   

III. Podílet se na tvorbě nového komunitního plánu statutárního města Teplice  

IV. Využít dotačního programu MPSV pro projekt „Podpora rodin 2020“ a v rámci 

projektu získat také prostředky na nutnou spoluúčast – participace municipalit 

 

V. Podílet se na přípravě Dne neziskovek 

VI. Uspořádat charitativní akci – Ples, či dražba kalendáře 

VII. Rozšířit spolupráci s dalšími neziskovými organizacemi  

VIII. Rozšířit okruh zapojených subjektů a žen do Platformy žen 

IX. Rozšířit nabídku a kapacitu Dětských skupin 
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6 ZÁKLADNÍ INFORMACE  

Název organizace: Rybička Teplice, z. s. 

IČO:   05627885 

Adresa:   Pražská 3226, 41501 Teplice 

Ředitelka spolku:  Mgr. Petra Hessová 

 

Charakteristika organizace: 

Právní forma:  Spolek 

Datum vzniku a zápisu: 4. ledna 2017 

Číslo registrace:   L10284/SL2/KSUL 

Datum registrace stanov:  22.11.2016 

Orgány spolku:   Členská schůze  
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7 ZÁVĚR 

7.1 Poděkování  

Na závěr bychom rádi poděkovali všem, kteří nás podpořili finančně, 

materiálně, osobní pomocí či tím, že naše služby využili a byli s nimi 

spokojeni.  

 

Za spolupráci děkujeme organizacím: Městu Teplice, městu Dubí, 

Krajskému úřadu Ústeckého kraje, Dobrovolnickému centru Ústí nad 

Labem, z.s., MAS Cínovecko, o.p.s., VIVAjump, z.s., Květina, z.s.,  Inovačnímu 

centru Ústeckého kraje, Asistenčnímu centru Most, a.s., Spolku Severka, z.s., 

Agentuře pro podporu podnikání a investic CzechInvest a mnoho dalším. 

 

 

 

7.2 Redakce  

Výroční zprávu 2019 sestavili:  

Mgr. Petra Hessová (ředitelka spolku), e-mail: hessovapetra@tiscali.cz  

Mgr. Barbora Třesohlavá, email: tresohlava.mediace@email.cz  

 

Pro více informací: https://www.centrumprocelourodinu.cz/; 

https://www.facebook.com/Centrum-pro-celou-rodinu-2304116236529355/ 

 

https://email.seznam.cz/#compose?to=hessovapetra%40tiscali.cz
mailto:tresohlava.mediace@email.cz
https://www.centrumprocelourodinu.cz/
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